

**КУБОК ОДЕССКОЙ ОБЛАСТИ-2007
ПАМЯТИ НИКОЛАЯ ТРУСЕВИЧА**

1/8 финала

ФАКЕЛ - КАПО - 4:5 д.в. (2:3, 3:3, 1:2)

Голы: Харюков, 5 (0:1). О.Лобанов, 8 (1:1). Васильцов, 9 (1:2). Ростоцкий, 16 (2:2). Васильцов, 25 (2:3). В.Борисенко, 83 (3:3). Урсуленко, 97 (3:4). Урсуленко, 101 (3:5). В.Борисенко, 114 (4:5).

13 июня.

ПРОМИНЬ - ФК КОДЫМА - 1:0 (1:0).

Гол: А.Нудный, 20.

13 июня.

АТЛАНТ - ТАВРИЯ В - 1:3 (1:2)

Голы: С.Ковальчук, 26 (0:1). Доскалов, 32 (0:2). В.Мокан, 41 (1:2). Доскалов, 69 (1:3).

13 июня.

ФК БЕЛЯЕВКА - БЕССАРАБИЯ +:- (неявка)

13 июня.

ФК ТАРУТИНО - ФК АРЦИЗ - 8:2

13 июня.

1/4 финала

КАПО - ПРОМИНЬ - 0:0 пен. 1:4

20 июня.

ТАВРИЯ В - ТИРАС-2500 +:- (неявка)

20 июня.

ФК БЕЛЯЕВКА - ЭНЕРГЕТИК - 4:1 (3:0)

Голы: О.Пидлетийчук, 23 - с пенальти (1:0). О.Пидлетийчук, 40 (2:0). О.Пидлетийчук, 44 - с пенальти (3:0). О.Пидлетийчук, 59 (4:0). Супрун, 73 - с пенальти (4:1).

20 июня.

ФК ТАРУТИНО - БРИЗ - 1:5 (1:4)

Голы: Арделян, 5 - с пенальти (0:1). Рашков, 15 (0:2). С.Белоус, 27 (0:3). Белмохтар, 28 - с пенальти (1:3). С.Белоус, 44 (1:4). Рашков, 61 (1:5).

27 июня.

1/2 финала

Первые матчи

ПРОМИНЬ - ТАВРИЯ В - 0:3 (0:1)

Голы: А.Веселов, 16 (0:1). Доскалов, 51 (0:2). П.Бычок, 83 - с пенальти (0:3).

18 июля.

БРИЗ - ФК БЕЛЯЕВКА - 1:0 (0:0)

Гол: С.Белоус, 70.

18 июля.

Ответные матчи

ТАВРИЯ В - ПРОМИНЬ - 0:0

25 июля.

ФК БЕЛЯЕВКА - БРИЗ - 1:0 (1:0) пен. 5:6

Гол: О.Пидлетьчук, 12 - с пенальти.

25 июля.

Финал

БРИЗ - ТАВРИЯ В - 0:3 (0:0)

Голы: О.Бычок, 53 (0:1). П.Бычок, 86 - с пенальти, 86 (0:2). С.Ковальчук, 90+3 (0:3).

Бриз (Измаил): Д.Узунов, Лепявко, Ю.Бурлака, Денков, Тонев (Ал-р Марков, 87), Русинский, Ю.Стефанишен, Авдонин, Арделян, С.Белоус, Рашков (к) (Куртян, 57).

Тренер: Константин Илларионов.

Таврия В (Еремеевка): Череднюк, П.Бычок, Орлик, Кишик (С.Ковальчук, 67), О.Бычок, А.Веселов, О.Коваль, Р.Пономаренко (Столяров, 75), С.Ильящук (к), Доскалов (Приходный, 89), Сидорский (Рисслинг, 90). **Тренер:** Анатолий Ильящук.

Судьи: Виталий Годулян, Игорь Быцкало, Александр Руденко (все - Одесса).

Предупреждены: Орлик, 27. Авдонин, 57. Доскалов, 64. Кишик, 88.

Удалены: Ю.Бурлака, 88. Ал-р Марков, 90. С.Ковальчук, 90.

4 ноября. Одесса. ФСК «Иван». 8 градусов, пасмурно. 500 зрителей.

Газета «Время Спорта» (Одесса), 06.11.2007. Это был настоящий кубковый финал, в котором было все, что нравится футбольным гурманам. И пусть сам футбол был не самого высокого уровня, напряжение и драматизм событий сполна компенсировали недостаток исполнительского мастерства всех его действующих лиц.

Начнем с того, что в финал вышли команды, которые наиболее удачно провели минувший сезон. «Бриз» наконец-то осуществил свою чемпионскую мечту, а «Таврия В» в дебютном для себя сезоне в областной лиге завоевала бронзовые медали. Аппетит, как известно, приходит во время еды. И раз уж есть медали, неплохо было бы их куда-нибудь положить.

А Кубок Трусевича - самое подходящее для них место.

«Бриз», напомню, уже становился обладателем этого престижного трофея, который, кстати говоря, в конце 80-х годов давал право его владельцу стартовать в Кубке СССР на ранних стадиях розыгрыша. Было это в прошлом году, когда в Белгород-Днестровском измаильцы не оставили шансов теплодарскому «Энергетик», переиграв команду Владимира Князева со счетом 3:1. Разумеется, что повторение кубкового успеха вкупе с победой в чемпионате стало бы для «Бриза» поистине триумфальным завершением сезона. Осуществить эту мечту подопечным Константина Илларионова, как оказалось впоследствии, было не суждено. Но обо всем по порядку.

Матч начался с атак «Бриза», однако завершающие удары измаильских нападающих особой угрозы воротам «Таврии В» не таили. Еремеевцы

действовали вторым темпом, организовывая редкие, но весьма опасные контрвыпады. Погрешу против истины, если начну перечислять голевые моменты. Таковых в первом тайме попросту не было, а к 20-й минуте ситуация на поле и вовсе выровнялась, и оба соперника, что называется, сошлись в клинче, пытаясь зацепиться за мяч в центре поля.

Все самое интересное участники финального шоу приберегли на второй тайм, а взорвал «сухую» игру Олег Бычок, сумевший пробить Дмитрия Узунова коварным ударом с 28-ми метров. Пропущенный гол заставил активизироваться измаильцев, которые тут же бросились отыгрываться. Усиленно заработали измаильские фланги, да вот до решающего разящего удара дело все не доходило. Статус-кво вполне мог восстановить вышедший на замену Иван Куртян, которого Илларионов обычно приберегает на десерт. Интуиция молодого наставника едва не вознаградила уже на 67-й минуте, когда Куртян финтом убрал защитника и оказался в метре от ворот «Таврии», откуда ему только и оставалось перебросить бросившегося навстречу голкипера, однако в последний момент мяч свалился с ноги юркого форварда и момент был упущен.

Попытки вскрыть плотную оборону еремеевцев короткими передачами успеха «Бризу» все никак не приносили. Поэтому в ход пошли удары различной степени тяжести со всевозможных дистанций, но и тут, что называется, нашла коса на камень. Почувствовав реальность победы, футболисты «Таврии» дружно отошли к своим воротам и стали героически бросаться под все мячи, которые представляли даже самую скромную опасность воротам их команды. Но было бы несправедливо говорить о том, что «Таврия» играла сугубо на отбой. При первой же удобной возможности, еремеевцы организовывали контратаки, тем самым не только сбивая такую пыл чемпионов, но и максимально убивая время, которое работало на них. На 86-й минуте очередной из таких рейдов принес бронзовым призерам чемпионата очередную порцию приятных эмоций. Лепявко сфолил на Сидорском в собственной штрафной и Виталий Годулян тут же указал на 11-метровую отметку. К «точке» подошел штатный пенальтист «Таврии В» Петр Бычок и мощным ударом по центру ворот вколотил мяч под перекладину. Стадион «Иван» для Бычка-старшего, к слову, дом родной. Здесь он провел не самые худшие годы в своей аматорской карьере, выступая за ФК «Иван», в составе которого становился чемпионом города, обладателем Кубка города и области, а также чемпионом Украины и участником Кубка регионов УЕФА.

После второго пропущенного мяча нервы стали сдавать у футболистов «Бриза». Сначала негативные эмоции на сопернике на 88-й минуте сорвал Юрий Бурлака, а спустя еще две минуты не успевший толком войти в игру Александр Марков. В столь подавляющем меньшинстве спасти игру «Бризу» уже не представлялось никакой возможности. А тут еще как гром среди ясного неба грянул и третий гол. Сергей Ковальчук убежал от своего визави и точно пробил в дальний от Узунова угол. 3:0 и все вопросы относительно победителя были окончательно сняты.

Ну а далее, по закону жанра, как говорится, пошла жара. Сначала публику повеселил Сергей Ковальчук, оригинальным и недвусмысленным жестом отпраздновав взятие ворот, за что увидел перед собой вторую желтую, а вслед за ней и красную карточку. Перед самым финальным свистком в одной из последних игровых ситуаций здорово досталось от соперника Петру Бычку, который попытался адекватно ответить обидчику. А с финальным свистком команды сошлись стенка на стенку, изрядно помяв друг друга в неслабой потасовке. Впрочем, страсти улеглись быстро, после чего состоялась вторая часть церемонии награждения (первая прошла перед матчем: обе команды получили медали, завоевавшие в чемпионате области).

Между прочим, «Таврия В» превзошла своего исторического предка - команду «Колос», которая в свое время тоже играла в финале Кубка Трусевича. Тогда еремеевцам трофеем добыть не удалось. И вот теперь, спустя четырнадцать лет, эту историческую несправедливость исправили подопечные Анатолия Ильящука.
(Юрий УСАТЮК)